

Диссертации, защищенные на кафедре факультетской терапии с 1990 г.

Докторские диссертации

Научный консультант - проф. Левитан Б.Н.

Астахин А.В. Система регуляторных цитокинов и сывороточного интерферона при хронических диффузных заболеваниях печени. 2004

Попов Е. А. Иммуногенетические аспекты хронических заболеваний печени (патогенез, клиника, диагностика). 2004

Полунина О. С. Особенности диагностики и течения неспецифических заболеваний легких и плевры у пожилых. 2007

Орлов М.А. Клинико-патогенетические основы и комплексные программы реабилитации больных хронической обструктивной болезнью легких. 2009

Умерова А. Р. Синдром эндогенной интоксикации при хронических гепатитах и циррозах печени. патогенез, диагностика, лечение. 2010

Касьянова Т. Р. Гемодинамические нарушения и дисфункция миокарда при хронических гепатитах и циррозах печени. 2015

Научный консультант - проф. Попов Е.А.

Шамгунова Б.А. Клинико – эпидемиологические и иммуногенетические особенности пыльцевой аллергии в Астраханской области. 2011

Овсянникова Е.Г. Новые аспекты диагностики, прогнозирования и оценки эффективности лечения хронического миелолейкоза. 2013

Кандидатские диссертации

Научный руководитель - проф. Левитан Б.Н.

Астахин А.В. Клинико-патогенетическое значение плазменного фибронектина при хронических диффузных заболеваниях печени. 1992 (совместно с проф. П.П. Прошиной)

Попов Е.А. Особенности распределения тканевых антигенов системы HLA у лиц с хроническими диффузными заболеваниями печени. 1992 (совместно с проф. П.П. Прошиной)

Дедов А.В. Клинико-патогенетическое значение антигенов HLA и бета-2-микроглобулина при хронических диффузных заболеваниях печени вирусной этиологии. 1995 (совместно с проф. П.П. Прошиной)

Локотш М.С. Клинико-диагностическое значение противопеченочных мембранных антител у больных хроническими диффузными заболеваниями печени. 1996

Сальникова Г.Г. Эффективность криафереза в комплексной терапии хронических диффузных заболеваний печени. 1996

Перова Н.Ю. Клинико-патогенетическое значение плазменного фибронектина при язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки. 1997 (совместно с проф. Г.А.

Трубниковым)

Колчина В.П. Диагностическое и прогностическое значение антигенов системы HLA при оценке течения циррозов печени. 1997

Евлашева Н.Н. Оценка эффективности применения перфторорганических соединений в комплексной терапии токсических поражений печени. 1997

Гринберг Б. А. Состояние портального кровотока у больных хроническими диффузными заболеваниями печени. 1999

Мочалова Н.Н. Клинико-патогенетическая оценка функциональной активности C1-C5 компонентов системы комплемента при хронических диффузных заболеваниях печени. 2000

Касьянова Т.Р. Клинико-патогенетическое значение исследования функции внешнего дыхания у больных хроническими диффузными заболеваниями печени. 2000

Колчина О.С. Современные клинико-диагностические особенности течения хронических диффузных заболеваний печени в пожилом возрасте. 2000

Кондрашова Ю.В. Состояние лизосомальных факторов неспецифической резистентности при хронических диффузных заболеваниях печени. 2000

Овсянникова Е.Г. Клинико-диагностическое значение антигенов системы HLA у больных хроническим гепатитом при гемобластозах. 2001 (совместно с доц. Л.В. Закляковой)

Чишиева Е.М. Клинико-патогенетическое значение противовирусной активности эндогенного интерферона при хронических диффузных заболеваниях печени. 2001

Тюрютиков А. Е. Клинико-диагностическое значение исследования печеночно-воротного кровотока при хронических диффузных заболеваниях печени. 2002

Мухамедзянова Р.И. Нейропсихологический статус и качество жизни больных хроническими диффузными заболеваниями печени. 2002 (совместно с проф. В.В. Белопасовым)

Полунин А.И. Клинико-диагностическое значение показателей гемостаза и сывороточных острофазовых железосодержащих протеинов при внебольничной пневмонии у пожилых. 2002

Николаева Н.Н. Клинико-патогенетическое значение желчных кислот сыворотки крови у больных хроническими диффузными заболеваниями печени. 2003

Дудина О.С. Клинико-патогенетическое значение фактора некроза опухолей - альфа при хронических диффузных заболеваниях печени. 2003

Петров В. В. Морфологические и клинические аспекты травматических носовых кровотечений. 2003

Миах Мохаммад Салим Механизмы действия плазмафереза при хронических гепатитах и циррозах печени. 2003

Умерова А. Р. Клинико-диагностическое значение антител к микробным эндотоксинам при хронических гепатитах и циррозах печени. 2004

Горовенко В.Н. Иммуногенетические аспекты хронических гепатитов и циррозов печени «С» вирусной этиологии. 2004

Кулыгина Л. Е. Клинико-диагностическое значение сывороточных противомикробных антител при хронических диффузных заболеваниях печени. 2005

Рий А. А. Клинико - диагностическое значение антигенов HLA у больных острыми и хроническими лейкозами при проспективном наблюдении. 2007 (совместно с проф. Е.А. Поповым)

Ефимова Е. Э. Особенности гуморального иммунного ответа к эндогенному интерферону при хронических гепатитах и циррозах печени. 2007 (совместно с проф. А.В. Астахиным)

Ахминеева А. Х. Фенотип HLA и особенности клинического течения хронических вирусных гепатитов. 2008 (совместно с проф. Е.А. Поповым)

Хок Мохаммед Мозаммал Клинико-диагностическое значение исследования кожной микроциркуляции при хронических гепатитах и циррозах печени. 2009

Медянцева Л. Г. Фенотип HLA и исходы циррозов печени. 2010 (совместно с проф. Е.А. Поповым)

Камнева Е.В. Диагностика хеликобактериоза, ассоциированного с САГА геном и фармакодинамика омепразола после эрадикационной терапии язвенной болезни двенадцатиперстной кишки. 2011

Абжалилова Д. М. Клинико-диагностическое значение структурных изменений сыворотки крови при хронических гепатитах и циррозах печени. 2012

Любарт Н. И. Гемодинамика малого круга кровообращения и вентиляционная функция легких при хронических гепатитах и циррозах печени. 2013

Иванников В.В. Некоторые патогенетические механизмы нарушений плазменного гемостаза и их диагностика при хронических гепатитах и циррозах печени. 2014

Волошина О. А. Клинико-диагностическое значение неспецифических факторов иммунного ответа к микробным липополисахаридам при хронических гепатитах и циррозах печени. 2016

Научный руководитель – доцент Заклякова Л.В.

Овсянникова Е.Г. Клинико-диагностическое значение антигенов HLA у больных хроническим гепатитом В при гемобластозах. 2001 (совместно с проф. Б.Н. Левитан)

Шамгунова Б.А, Клинико-морфологические особенности хронического геликобактерного гастрита у больных железододефицитной и смешанной (железо - и В12-дефицитной) анемиями. 2001

Болгова М.Ю. Коррекция циклофероном факторов специфической защиты у больных хроническим лимфолейкозом. 2002

Пермякова И.Н. Клинико-диагностическое значение цитокинов при использовании циклоферона в лечении больных хроническим лимфолейкозом. 2002

Петелина И.Ю. Клинико-диагностическое значение противопечёночных мембранных антител у больных хроническим вирусным гепатитом В при гемобластозах. 2003

Войнова Е.А. Клинико-диагностическое значение сосудистой молекулы адгезии-1 при микроангиопатиях у больных сахарным диабетом типа 1. 2005

Киселёва М.А. Клинико-диагностическое значение молекулы межклеточной адгезии-1 в распознавании стадий микроангиопатий у больных сахарным диабетом. 2005

Андреева Е.Е. Особенности распределения генов HLA и их продуктов у больных поллинозами (2011)

Сарсенгалиева А.К. Значение маркера апоптоза p53 у больных хроническим миелолейкозом в диагностике и прогнозировании стандартных ответов на терапию гливексом. 2011

Бакумцева Л.С. Сравнительная диагностика тропонина I и сердечного белка, связывающего жирные кислоты, в диагностике поражения миокарда у больных туберкулёзом лёгких. 2011

Лунёв Д.А. Значение концентрации индуктора апоптоза белка p53 в достижении поздних цитогенетических и молекулярных ответов у больных хроническим миелолейкозом на терапии гливексом. 2012

Ковалинская И.С. Патогенетическое и клинико-диагностическое значение индукторов апоптоза каспазы 9 и FAS-L в плановом достижении ответа на терапию гливексом у больных хроническим миелолейкозом. 2012

Накстхоева Э.Б. «Клинико-диагностическое и прогностическое значение индукторов апоптоза каспазы 9 и FAS-L в лечении больных хроническим миелолейкозом гливексом. 2012

Исрапилова З.М. Клинико-диагностическое и прогностическое значение генов HLA II класса у больных хроническим миелолейкозом, получающих лечение ингибитором тирозинкиназ I поколения. 2012

Клиточенко Т.Ю. Влияние концентрации гливека в плазме крови и режима терапии на достижение оптимального ответа и показатели выживаемости у больных хроническим миелолейкозом. 2012

Научный руководитель – проф. А.В. Астахин

Левитан Г.Б. Клинико-диагностическое значение растворимых рецепторов фактора некроза опухолей типа II при хронических гепатитах и циррозах печени. 2010 (А.В. Астахин)

Научный руководитель – доцент Т.Р. Касьянова

Титаренко Ю.Б. Клинико-диагностическое значение фетального гемоглобина при хронических гепатитах и циррозах печени. 2015 (Т.Р. Касьянова)